

## ОТЗЫВ

научного руководителя об очном аспиранте кафедры госпитальной хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации Тюленеве Данииле Олеговиче, представившем диссертационную работу «Оптимизация хирургического лечения больных холедохолитиазом с использованием эндовидеоскопических технологий» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия.

Тюленев Даниил Олегович закончил лечебный факультет Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова в 2014 году. С 2015 г. и по настоящее время работает врачом-хирургом 3-го хирургического и приемного отделений ГБУ РО «ГКБСМП» г. Рязани.

Тюленевым Д.О. успешно освоены и совершенствуются навыки открытых и лапароскопических операций в плановой и ургентной хирургии органов брюшной полости.

Тюленевым Д.О. разработан и научно обоснован алгоритм и техника эндовидеоскопического вмешательства у больных с холедохолитиазом и/или стенозирующим дуоденальным папиллитом, которые позволяют разрешить холедохолитиаз в рамках одного оперативного вмешательства и уменьшить выраженность послеоперационного болевого синдрома и сроки послеоперационного нахождения пациентов в стационаре. Получен патент РФ № 183860 на полезную модель «Устройство для лапароскопического удаления конкрементов из внепеченочных желчных протоков». Данное устройство позволяет эффективно и безопасно удалить конкременты из внепеченочных желчных протоков.

Тюленев Д.О. постоянно работает над повышением своего профессионального уровня, посещает научно-практические конференции, семинары, проходит тренинги и стажировки в различных клиниках России.

С 2017 г. Тюленев Д.О. является очным аспирантом кафедры госпитальной хирургии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России. Им подготовлена кандидатская диссертация на тему «Оптимизация хирургического лечения больных холедохолитиазом с использованием эндовидеоскопических технологий». За время работы над диссертацией проявил себя зрелым, ответственным научным работником, способным к самостоятельным научным исследованиям. Успешно освоил необходимые

методы исследования и умело применяет их на практике. Соискателем изучено значительное число отечественных и зарубежных публикаций по теме диссертации, самостоятельно собран и проанализирован большой по объему первичный материал. Автор 4-х статей в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России. Выступал с докладами на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

Результаты научных исследований Тюленева Д.О. внедрены в практику работы 2-го и 3-го хирургических отделений ГБУ РО «ГКБСМП» г. Рязани, в учебный процесс кафедры госпитальной хирургии РязГМУ.

Таким образом, Тюленева Д.О. следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия.

Научный руководитель:

доцент кафедры госпитальной хирургии

ФГБОУ РязГМУ Минздрава России,

доктор медицинских наук (14.01.17 – Хирургия),

доцент

 О.В. Зайцев

«23» октябре 2018 г.



Подпись Зайцева О.В.  
руки ведущей эксперта  
заверяю по вопросам Лыжина А.А.